
 

 POSTUP PRO PŘIHLÁŠENÍ (REGISTRACI) STRÁVNÍKŮ MŠ a ZŠ Hübnerova KE STRAVĚ +  

+ PLATBY MĚSÍČNÍCH ZÁLOH + JAK FUNGUJE INTERNETOVÉ OBJEDNÁVÁNÍ STRAVY:  
(detailnější informace najdete na https://www.vitalmenu.cz/registrace-skolky-s-dotaci)  

 
1. Úvodní (jednorázová) REGISTRACE (=internetový registrační formulář) dítěte ke stravě: 

https://www.vitalmenu.cz/registrace-skolky-s-dotaci (volba Školky s možností dotace)  

a. Název školky/školy = MŠ Hübnerova , nebo ZŠ Hübnerova a Rodné číslo dítěte=variabilní symbol platby 

stravy  

b. Typ stravy (předpokládáme Celodenní strava Po-Pá (= DOP svačina + Oběd + ODP svačina), resp. prosím 
napište dietní omezení dítěte, pokud nějaké má (platí jen pro oběd)  

c. Do pole Poznámka prosím vyplňte státní občanství (pokud je jiné než ČR), a dále jakýkoliv Váš vzkaz  

d. Další údaje prosím vyplňte dle názvu kolonky v registračním formuláři  
 
!!! POZOR: důležité je správné vyplnění data zahájení odběru (např od 2.9.2024)  

e. Tlačítko Registrovat  
 
2. Nastavení MĚSÍČNÍCH ZÁLOH (platba vždy do 19. dne předchozího měsíce, tj. do 19.8. na září atd.):  

a. Částka: 900 Kč  

b. Platba na účet č. 396774095 / 5500, nejpohodlnější pro rodiče je zadat trvalou měsíční platbu na školní 

rok: první záloha (na září) musí být uhrazena po REGistraci (viz bod 1. výše) nejpozději do 19.8.2024 !  

c. Variabil. symbol platby = rodné číslo dítěte (v podmínkách garantujeme neposkytování osob.údajů dále)  

d. Zaplacením zálohy (na správný účet se správným variabilním symbolem viz výše) vznikne Vašemu dítku 
kredit, ze kterého se automaticky předobjednává jeho strava  
 
!!! POZOR: pokud není kredit na účtu Vašeho dítěte, systém stravu neobjedná ! (objednání se provede až po 
doplnění kreditu = platbou zálohy z Vašeho účtu: nejjednodušší je jednorázové nastavení trvalé měsíční platby 
vždy do 19.dne)  
 

3. PŘEDOBJEDNÁNÍ STRAVY (provádí Vitalité na základě stavu kreditu a docházky zadané při registraci):  

a. Předobjednání provádí Vitalité cca do 25. dne předchozího měsíce (tj. např. do 25.8. na září atd.)  

b. Rodiče přihlašují / odhlašují veškerou docházku, která se odchyluje od předobjednávek  
 

S veškerými Vašimi dotazy Vám rádi pomůžeme na info@zdravyrestaurant.cz 


